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yiCovpe TV taon (o, T, NP ). Ztr ouvE xeta GUYKPLVOVHE HE v avTIOTOXT] ETULTPE- |

TIOUEVT] - ) o siaoTaotoAoynon ( evpeon NS xapaxmpmfcucng SLaoTaonG EVOS 0T

e m.x. 4,8 KA ), AUVOULLE TOV TUTLO WC npo¢ T0 ozyva‘)ofco‘peyeeog e&lowvov-

Tac P fcﬁv eTUTPETIOUEVT] o OV PG sweTat.y) [ TV EVPETT] oV PEYLOTOV ¢pop

e

TLOV TLOV umopéel e aopade Vo avalafeL 1o GTOLXELD Avvovpe ToV TUTO wc mpos F
(nQ) mait cE10wvovTac HE T emiTp. T el avTIKQOLOTOVHE e T bédopEVL -
TIKEC EVOTITES propel va &V

1POLOXH :To 1510 ovpoA0 OE Sidopée C1GTOLYEL O DL~
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1. HAOI

AraeTynTix Ta:m):'t——AKJZ—v__ . [ i 7 d:lnlj]

Z: Apt@j;oc; nAwv
v : ApiBuog touwy (niov)

Katamovovuevn Aiatoun ( oe 510:’1" on): A =242 =0,785-d?, [em?]
i nev ] pron a5 i

44, [ A
LapETPOG AoV J " 0,785

Axpetpog xapdoTpunac ; dy=d+1, [mm]

Meyiato ( emitpemopevo)) ¢poptio diatunong: Q :[[ 0,785-d*1_-Z J [kp n daN]

Y
Taon ouvOAupng (ovvOAnpr G avtvyoeg) : o, ———Q—<2 50, [FE 4 —-—d‘ﬂ;’ 7%

dZ-s cm? ' om
Hexog eAaoparog : s, [cm] |
Taon epedxvopov ota eAacuata : o=L<s ,(F=Q),[ ___P_ daN e
‘ A= cm' cm”

KaOapn Emipavea E¢eAxvopov (peta to tponnue ) : A=(b~2Z d,)s
ITAatog eAaouatog: b, [cm]
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2. KOXAIEE
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Taon epedxvopov : O-:?%Saen wil daN]
| " om

Katamovovuevy Aiatoun : A, :%dl2 =0,785-d 2, [cm?]

n  \0,785

Meyioto ( emTpenopevo ) popTio o€ kaBapo E¢edxvouo :

Awapetpog mvpnva Gﬁezﬁwyarog 2d,= \/4-A,C _ \] A,

Fmax o :Ax ;&en.=_d12'Gen;=0’785'd12.68n_r [daN]

\g,,\/, g ﬁ / - i

Meyioto (emiTpenopevo ) poprio oe ovv0etn katamovnon :

A 3. _mM4,3_
Finas gy, = Cano T O = 40, =0642-0,, , [daN]
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Iligon oty emipaveln Twv onelpwuaTwY ; P:?l_P-_Z—:S p. [ da]j]
g " ocom
Ap1Buog Eneipwv : Z
Kartamovovuevn Aiatoun oe Ilieon :Ag :—74E (d*—d?), [cm?]
Anautovuevog ApiBuog Enelpwv
(LovOetn xatamovion, TeTpaywvikng Owxtoun ) :
F
A —_ Manv0.
Ag.psn.
x Yiog IlepixoxAiov : m=P-Z
* Bnua Eneapwpatog: P............. P=d-d (Tetpaywvo Ineipwpn )

e T ATTOVO M LAL ~ INULLY BHasr =



TOAOY107T€ TO Qen. o1V
NAwan tov dimAavov oxn
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AwxpeTQog nAwv T:'-— \) /

d =20 mm . 3 ] %

AQBuog nAwv ‘ : CD %

Z= » 5 L .

Y/\L::o NAWV KOWoG xaAv ;Q s //%

@ag e Ten.= 500 daN/cm?2 k : 7 ‘ 7 = ’ 7/// '
T Aluﬂ;/crn/ \Dl\i \%

2:\

= —EE€hAwon pe emucdAvyn (anAng toungs — oxfua 1n QaoKnom) yv
WELLOVLLE T TTOLXELA :
Dogrio diktpnons (yia toug jAovg ) Q = 15700 {5000m ) daN/éfiien
AQbuog nAwv Z =20 .
Awapergog nAwv d =10 mm .
IAGtog eAaopatwv b =720 mm .
Iaxog eAaopatwv s =2 mm .
YAuo NAwV - EAAOUATWV e Ten.= Gen. = 1600 daN/em? .
Zntovvtat : |

a) EAeyxoc twv nAwv oe dxtunor .

B) EAeyxog twv eAacuatwv ot ePeAKVOUO .

D-
)

" LTV nAwon tov dimAa ___ .
/ voboyipawe10(z)  Q J 2 o
| / XaADBdvoL Aot pe 7, ‘%\% NN
Ter. = 500 daN/cm? pe- :; = U{; , ///A
tdBiBalovv dogrtio (Q) 31400 daN . *i Aarpnon

Na Boette tnv duapetgo (d ) twv nAwv . (HnAwon eivar anAng oewpoc ).
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“Y.e NAwoT] (e OLAT aQuoKaAVTITEA ( DLTIATC TOUNG — oxRua 37 agknon)
20 nAot diapetov 20 mm VAKOD ( XaAVBag ) pe Ter = 500 daN/em? peta
BaLovv pogTio dartpnors Q = 62800 (200007 ) daN .
Ta cuvdeoueva eAaopata £xovv TAGTog b = 2420 mm ko o VALKO TOUG
ETUTQETEL TV AVATITVEN TAoMG 785 (250m) daN/cm? ( Oen. )
Zntovytat :
ﬁ) a detEete dL 1 NAwoT etvat DLTTATG TOUTG -
| ( B) To moxoG TV EAQTUATWY § (mm).
VYO ovvteAeotiic aohaiewng Twv AWV (Vaos.) AV T
' — thom BeavoTg TOUG etval Tee. = 4000 daN/cm?.
£ L A@OT) ATATG TOHTG Eivat YVwoTa Tt OTOLXELX :
~ AoOpog nAwv Z=10.
Awapetoog NAwv d =4 mm .
YAko NAV pe Ter. = 1000 daN/cm? .
TTorxoc eAaopatwv s =1 mm .
YAUKO EAGOUATWV HE Ten.= 1570 (5007 ) daN/cm? .
Noa VTTOAOYLOETE !
' \@Eo UEYLoTO GOQTLO DLALTUTIONS (Qer.) .
(a) TozAdroc (b ) v eAaopaTwy .

Y) Tnv 1ot ouvOAbnG (o) .
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a)Na yrvet eéAeyX0og < >
TING XVATITUOCOLLE - 10
VIG TILEDT)G OTA OTC

ELQWHATX gToV KO- j% Y
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YALX KLVI|O1)S TOL OX
NUOTOS (e Dedopevar: | |

F=1570 (500n)daN  ITieon / 7 / \ KoxAwag
per.= 120 daN/cm? ITepicoxALo

B) YroAoywote 10 Fer. oxv Oen= 1000 daN/cm? .




